

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 88/658/CEE del Consejo, de 14 de diciembre de 1988, por la que se modifica la Directiva 77/99/CEE relativa a problemas sanitarios en materia de intercambios intracomunitarios de productos a base de carne

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 382 de 31 de diciembre de 1988)

Página 33, Anexo C, punto IV, letra b),

en lugar de: «... al primer guión de la letra a) del Capítulo I del Anexo B ...»

léase: «... al primer guión de la letra a) del punto 1 del Capítulo II del Anexo B ...»
